

## Юридична і патентна фірма «Грищенко та партнери»

Юридична і патентна фірма «Грищенко та Партнери», яку було засновано в 1992 р., вперше в Україні поєднала у своїй діяльності юридичну практику та патентну роботу.

Очолює фірму заслужений юрист України Дмитро Грищенко, який має чималий досвід у вирішенні судових та адміністративних справ із питань порушення прав інтелектуальної власності.

У сфері охорони та захисту прав на об'єкти інтелектуальної власності фірма надає весь спектр послуг: від оформлення та подання заявки на отримання охоронного документа до захисту прав на нього в суді.

Фірма надає послуги з розробки та втілення загальної стратегії комплексного захисту прав клієнта на об'єкти інтелектуальної власності як в Україні, так і за її межами. Від імені українського заявника фірмою було одержано патенти на винаходи в США, Китаї, Ірані, країнах СНД, а також забезпечено реєстрацію торговельних марок у багатьох країнах світу. ЮПФ «Грищенко та Партнери» поклала початок багатьом широкомасштабним акціям із захисту прав інтелектуальної власності своїх клієнтів та вилучення з обігу контрафактної продукції.

ЮПФ «Грищенко та Партнери» є членом міжнародних професійних організацій INTA, AIPPI, LES, UNION. За результатами дослідження, проведеного виданням «Acquisition International», у 2013 р. ЮПФ «Грищенко та Партнери» було визнано патентною фірмою року в Україні. Співробітники фірми регулярно беруть участь у конференціях, семінарах та круглих столах як в Україні, так і за кордоном з метою обговорення актуальних питань у сфері захисту прав інтелектуальної власності, а також для підтримання зв'язків та обміну досвідом з колегами у всьому світі.



30

ПАТЕНТНІ АГЕНТСТВА



З 1993 р. патентний відділ ЮПФ «Грищенко та Партнери» очолює партнер фірми **Льгова Майя** — один із перших патентних повірених України з досвідом роботи понад 50 років. Вищу освіту здобула у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка та Московському центральному патентному інституті. За радянських часів Майя Миколаївна працювала провідним патентознавцем у патентних відділах інститутів «ВНДІПКнафтохім» (сьогодні — Український науково-дослідний інститут нафтопереробної промисловості) та «УкрНДІпластмаш». У 1992–1993 та 1998–2003 рр. проходила стажування у фірмах патентних повірених та патентних відомствах Німеччини, Японії та Китаю. У 2003–2006 рр. працювала судовим експертом. Член Асоціації патентних повірених України. Є автором багатьох публікацій у професійних виданнях колишнього СРСР та України. За професіоналізм та особистий внесок у розвиток державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні має низку нагород, у тому числі від голови Державної служби інтелектуальної власності (2006) та першого Президента України Л. М. Кравчука (2013).



**Олішевич Людмила** працює у фірмі з 1994 р., з 2001 р. — як патентний повірений; має кваліфікацію юриста. Закінчила НТУУ «Київський політехнічний інститут», Київський національний університет імені Тараса Шевченка та Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації кадрів при НТУ «Харківський політехнічний інститут». Спеціалізується у сфері захисту прав на торговельні марки, промислові зразки, консулює з питань авторського права, бере участь у досудовому врегулюванні спорів, пов'язаних із порушенням прав на вказані об'єкти, у протидії актам недобросовісної конкуренції, зокрема готує матеріали для розгляду в Антимонопольному комітеті. Крім того, супроводжує патентування винаходів українських заявників за кордоном. Є співавтором низки статей з актуальних питань захисту прав на об'єкти промислової власності в Україні, остання з яких пов'язана з інтеграцією України у Європейське співтовариство. Вільно володіє англійською мовою.

